



**Sprostowanie informacji zawartej w Prospekcie informacyjnym  
Allianz Polska Otwartego Funduszu Emerytalnego z dnia 31 marca 2021 r.**

Zarząd Powszechnego Towarzystwa Emerytalnego Allianz Polska Spółki Akcyjnej, zarządzającego Allianz Polska Otwartym Funduszem Emerytalnym („Fundusz”) niniejszym prostuje informację zawartą w Prospekcie informacyjnym Funduszu z dnia 31 marca 2021 r., opublikowanym w dniu 13 kwietnia 2021 r. w dzienniku *Dziennik Gazeta Prawna* na stronie <https://edgp.gazetaprawna.pl/>.

W części „Informacje na temat wyników działalności inwestycyjnej Funduszu” w punkcie „1. Wartość jednostki rozrachunkowej i wysokość stopy zwrotu” została błędnie podana wysokość **stopy zwrotu Funduszu za ostatnich 5 lat kalendarzowych tj. za okres 31.12.2015 r. – 31.12.2020 r.**

W Prospekcie informacyjnym jest: „14,234%”, a **powinno być: „14,324%”**.